



Анкета победителей конкурса
на присуждение премий лучшим учителям
за достижения в педагогической
деятельности в Свердловской области в
2024 году

ФИО:

Алексеева Наталья Александровна

Название населенного пункта:

г. Каменск-Уральский

Место работы:

МАОУ "Средняя общеобразовательная
школа № 3 имени Героя Советского Союза
летчика-космонавта П.И. Беляева"

Должность и преподаваемый предмет: учитель информатики

Образование: высшее

Повышение квалификации:

- «Применение ФОП: изменения в ООП, взаимодействие с родителями и подготовка рабочих программ» (Актион, 2024 г.);
- «Школа современного учителя информатики: достижения российской науки» (Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации, 2023 г.);
- «Организация образовательного процесса в соответствии с обновленным ФГОС ООО» (Каменный город, 2022 г.);

Достижения:

- Всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования» в Свердловской области (полуфинал, 2023 г.);
- Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года России» в Свердловской области (призер, 2022 г.);
- Городской педагогический Медиафестиваль. Конкурс компьютерной графики (1 место, 2023 г.);
- Городской педагогический турнир по информационным технологиям (1 место, 2023 г.).

Учащиеся выбирают предмет «Информатика» для сдачи экзамена по выбору в форме ОГЭ и ЕГЭ, стабильно показывают хорошие результаты. Наивысший балл за последние три года – 98 б., средний балл за последние три года – 76 б. Ежегодно растет доля выпускников, выбирающих экзамен по информатике для сдачи экзамена по выбору в форме ОГЭ. Все учащиеся успешно сдают экзамен по информатике. Средний балл ОГЭ за последние три года – 4,0.

Методическая работа:

С 2012 году я уделяю особое внимание разработке авторских методических материалов. Мною разработаны элементы модели методики использования сетевых ресурсов. Мои работы проходят экспертное заключение и получают положительные отзывы от профессионального сообщества. Разработанные мной материалы широко применяются и положительно оцениваются в процессе их апробации.

В последние годы резко возросло количество и качество сетевых ресурсов, которые используются для обучения. Электронные образовательные ресурсы становятся незаменимым инструментом для учителя в его работе. Они помогают учителям сделать уроки более интересными и эффективными, а также повышают качество образования для учеников. Именно поэтому тема моих методических разработок становится с каждым днем все более актуальной и востребованной.

Систематически участвую в работе педагогических советов, консилиумов, методических объединений, где делюсь опытом работы.

Мои методические разработки эффективно реализуются в профессиональном сообществе учителей информатики.

С целью распространения своего опыта по инновационной деятельности регулярно публикую статьи в печатных и электронных изданиях.

Социальная деятельность:

- Активно участвую в мероприятиях Движения Первых.
- Провожу профориентационную работу.
- Участвую в работе совета старшеклассников школы.
- Провожу мероприятия в рамках всероссийского образовательного проекта в сфере цифровой экономики «УРОК ЦИФРЫ»

Внеурочная деятельность:

На протяжении последних трех лет я веду элективный курс «Современные информационные технологии». Учащиеся, посещающие данный курс на протяжении нескольких лет являются постоянными участниками и призерами городского конкурса «Лучший Web-мастер», «Турнир по информационным технологиям».

Мои ученики успешно выступают в предметных олимпиадах и научно-практических конференциях; конкурсах и хакатонах; командных турнирах и фестивалях разного уровня.

Хобби:

Мои увлечения – это путешествия и чтение книг.

Люблю путешествовать по различным городам России, а также знакомиться с другими странами.

Читаю книги преимущественно в электронном формате. С удовольствием увлекаюсь литературой различных жанров.

ЭССЕ «Мое профессиональное кредо»

В профессии учителя я вижу свое призвание. Моя цель - не просто передавать знания, но и воспитывать полноценных и гармонично развитых личностей, готовых к жизни в современном мире.

Мое профессиональное кредо основано на следующих принципах:

- Уважение к ученику. Каждый ребенок уникален и заслуживает уважения независимо от его способностей. Моя задача - создать в классе атмосферу доверия и принятия, где все ученики чувствуют себя комфортно.

- Любовь к своему предмету. Я искренне увлечена своим предметом и стремлюсь передать эту любовь своим ученикам. Я верю, что знания и умения, которые они приобретают на моих уроках, будут полезны им на протяжении всей жизни.

- Постоянное профессиональное развитие. Я постоянно учусь и совершенствуюсь, чтобы быть в курсе новых методик преподавания и образовательных технологий. Я посещаю семинары, конференции и тренинги, читаю профессиональную литературу и обмениваюсь опытом с коллегами.

- Творческий подход к преподаванию. Я не ограничиваюсь традиционными методами обучения. Я использую разнообразные формы и методы работы, чтобы сделать уроки интересными и запоминающимися. Я поощряю учеников к творческому мышлению и самостоятельной работе.

- Сотрудничество с родителями и обществом. Я считаю, что образование - это совместная ответственность школы, семьи и общества. Я активно взаимодействую с родителями, информирую их о прогрессе их детей и привлекаю к участию в школьной жизни.

Мое профессиональное кредо не просто слова. Это принципы, которыми я руководствуюсь в своей повседневной работе. Я верю, что, следуя им, я могу внести свой вклад в воспитание будущего поколения образованных, ответственных и успешных граждан.

Быть учителем - это не просто профессия, это призвание. Каждый день я прихожу в школу с чувством радости и готовности отдать все свои силы и знания моим ученикам. Я верю, что моя работа имеет огромное значение для их будущего и для будущего нашего общества.